

“理”空间 “清”超标 “统”利用 我市部分地区办公用房面积减两成

本报讯(记者黄合 通讯员魏娜) 一间几十平方米的办公室,搬进了四五张办公桌;一间普通的领导干部用房,隔开形成新的会客间……日前,一场以“清退超标办公用房”为目标的专项行动,正在我市如火如荼地进行。截至目前,奉化、鄞州的办公用房面积已直减20%,数万平方米的办公面积被清理腾退。

一间办公室,中间用玻璃屏风隔开,各摆放一张办公桌及配

套椅子,两个副局长分居两侧共享20平方米左右的空间——在奉化机关事务管理局,如此紧凑的办公室布局已成常态。

“说实话,过去部门的办公用房的确存在浪费、奢华等问题,不同单位、不同领导干部间相互攀比,导致办公用房使用率一直不高。在奉化机关事务管理局一名孙姓工作人员看来,去年7月以来,从上到下党政机关清退超标办公用房,

体现了从中央到地方厉行节俭、廉洁从政的决心。

截至6月底,对照《党政机关办公用房建设标准》,各地纷纷晒出了清退超标办公面积的阶段性成绩单。据不完全统计,鄞州区腾退办公用房4.54万平方米,整改后办公用房面积比清理前减少27.4%;奉化市腾退办公用房1.95万平方米,整改后面积减少了22%;江东区管正职领导干部办公室的人均用房面积下降近4成,基本达到预期目标。

办公用房面积减少了,闲出来的空间该如何处置才能避免“二次浪费”?合并为主、拆建为辅,合署办公、集体办公,整合调配、因地制宜……不少县(市)区拿出了个性化的方案。

在奉化,建设局正局级以下合并办公、各个科室整合集体大办公,腾退出一整层办公楼安排给新成立的行政执法中心使用;在鄞州,根据大部制改革趋势和职能相近原则,整合10个单位2.38万平方

米的办公用房资源,归并办公用房3200平方米,预计节省在外租赁办公的机关单位租赁费用1715万元/年。

同时,针对“回头看”中发现的上报数据(人数、房屋面积)不实、腾退房屋过于分散不利于集中使用、人员两处办公等问题,一些地区还推出了“党政机关办公用房数据库和实施联动机制”,统一权属登记,实行综合调配和常态化管理。

中国摄影艺术节 12月底在甬举办

本报讯(记者姬联锋)记者从前日在北京举行的第十届中国摄影艺术节新闻发布会上获悉,第十届中国摄影艺术节将于12月26日至28日在宁波举办,“李元杯”中国风光摄影大展即日起全面启动。中国文联副主席杨承志、中国摄协主席王瑶和市人大常委会副主任、市文联主席翁敏敏出席;副市长张明华在发布会上致辞。

中国摄影艺术节是摄影界最重要的品牌活动,本届中国摄影艺术节期间将举办国内外主要媒体摄影展、专题展等四个大类的摄影展,涵盖了艺术、商业等领域,届时还将举办中国摄影金像奖评选活动。

据介绍,我市将在中国摄影艺术节期间举办“李元杯”中国风光摄影大展和第五届阿拉宁波摄影节。李元祖籍鄞州区,现定居美国,是世界著名的风光摄影大师,世界华人摄影学会副会长。阿拉宁波摄影节将面向社会大众公开征集摄影作品。

市中医院 开出痛风门诊

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员刘扬)市中医院7月10日起开出痛风门诊。

痛风也称高尿酸血症。近年流行病学调查显示,痛风患病率与日俱增,体检发现高尿酸血症者也不在少数。高尿酸血症作为一种代谢性疾病,其发病者年龄已日趋年轻化。为了让高尿酸血症患者能更有针对性地治疗,把血尿酸控制在良好水平,市中医院肾内科每周四下午开出高尿酸(痛风)门诊,由专科医生坐诊。据了解,这是宁波针对高尿酸血症的第一家专科门诊。

据悉,高尿酸血症、痛风病的治疗主要包括饮食控制、急性期疼痛缓解、缓解期降尿酸及肾脏保护等方面。由于西药在治疗该疾病上存在一定的局限性,故该病的中西医结合治疗显得尤为重要。祖国传统医学治疗高尿酸痛风病有着经典医方,市中医院肾内科以此为基础,结合名老中医的辨证用药经验,总结研究了一系列专治该类疾病的中西医结合方案,经过长期的临床实践,效果颇为显著。

外招技工成不少企业用工主流

“远水解近渴”凸显我市技能人才培养困境

本报记者 周琼 实习生 周炜玮



“今年我们公司需要技工约300人,未来几年需求量可能超过2000人。”在我市一次校企合作大会上,浙江造船有限公司人力资源部副部长助理陈武勇一开口,就让校方代表吃了一惊。据了解,像这样频频递出“橄榄枝”给外地省外高校的宁波企业已越来越多,企业不远千里奔赴外省招聘毕业生、到职业技术学院门口排队等生源的背后,凸显的正是宁波技能人才培养不足的尴尬。

随着机器人、产业升级的持续推动,我市企业的技工缺口越来越大,而我市的一些技工院校加上各类民办职业学校,能提供的技工生源,对于渴求技能人才的诸多企业来说,远远供不应求。记者注意到,近年来我市企业外出参与技能型人才招聘会、山海协作校企合作会等的热情越来越高。在本年度的百家特色高校校企



合作大会上,来自哈尔滨商业大学的老师带来的协议书,仅仅半天时间,就被前来抢人的甬企分光。陈武勇称,为了提高市场竞争力,公司打算在几年内,通过内部培训外部招聘等多种方式,逐步将原先4000余名缺乏专业技能的外包工人替换为技术工,其中焊工、机电工等技术工种是公司目前主要缺口所在。吉利汽车杭州湾分厂人

力资源科科长林乃挺说,根据今年的产能计划,今年还需要招聘700余人,其中80%以上是产业技术性工人。在技工招聘中,记者注意到,向外地院校招工已成为不少宁波企业的用工主流,如吉利汽车杭州湾分厂,本地的校招、校企合作、定向班等仅占新招员工的20%,多数还是向外招工。事实上,本地企业用远水来解近

渴也是无奈之举。通常,不少外来技工在25岁左右会因为结婚、家庭等问题回老家,流失率要高于本地职业院校毕业的技工,但本地技工生源就业范围广泛、选择性大,岗位数量大于供应数量,企业只好进行大量外招。

记者从宁波技师学院获悉,该校2015年度有毕业生700余人,到现在,已经被企业预订了300多名,其中机械、电器、汽车维修等专业的学生是争抢主要对象。

企业外省招毕业生成主流,到职业技术学院门口排队等生源的背后,是宁波技能人才培养不足的尴尬。根据2013年《宁波市中小企业创新技术(人才)需求调研报告》,在被调查企业中技能型人才需求已占总人才需求数的36%。今年,宁波10所技工院校计划招生6074名,即便加上每年各民办职业学校毕业生,也处于供不应求状态。

业内人士指出,相比当前宁波对技能人才的需求量,本地职业教育有待加强,不管是民办还是公办学校还需要政府在办学规模、教师容量、生源质量上给予支持。此外,家长也应改变职业教育是“末流教育”的想法,鼓励学生转向职业教育。

为广场舞找寻更多出路

俞松林



据悉电视台7月4日报道,针对社区居民缺少活动场所的现状,慈溪市浒山街道东海社区将附近空闲厂房租赁下来,改建成免费健身活动场所。广场舞大妈们不仅有了免费跳舞健身的好去处,而且不用再担心噪音扰民问题,可谓两全其美。

近年来,一些地方频频爆出因广场舞噪音扰民引发纠纷的新闻,泼粪、鸣枪、放藏獒、买高音炮等极端做法也不鲜见,舞者与其他社区居民的关系呈现空前的僵持和对抗。矛盾产生的原因很复杂,但笔者以为,城市文化设施不足、市民无处健身或健身成本高昂等因素不能忽视,应该引起城市管理者和社区公共组织的关注和反思。

中老年人跳舞健身无可厚非,关键在于如何减少和避免扰民现象,这就需要政府“有形之手”的支持,为棘手的广场舞找寻更多出路。如果说优化城市规划、加大城市文体体育设施很难立竿见影的话,那么类似东海社区这样利用闲置物业,将广场舞搬进室内、远离居民区的做法显然可以借鉴。

城市宜居就该为市民留足活动空间。只有疏堵结合,积极为中老年居民开辟更多的娱乐健身场地,才能有效终结广场舞扰民的尴尬困局。

江东重拳整治涉河污染企业 11家非法石材加工厂被取缔

本报讯(见习记者项一敏 江东记者站张绘薇 杨磊 通讯员王勇伟 汤霖) 继对童乐河沿岸5家存在污染问题的石材加工厂房依法取缔后,江东区近日再次组织力量对辖区内剩余的11家非法石材加工厂进行了取缔,减少内河污染。

在宁波现代陶瓷城附近,集聚了大量的陶瓷、建材、石材经销店,不少非法石材加工坊也隐匿其中。这些加工坊设施简陋,没有加工许可证和排污许可证,粉尘污染比较严重,加工废弃物随意占道堆放,生产废水直接排入内河,给水环境造成污染。

“五水共治”活动开展以来,江东区有关部门集中对辖区内的非法石材加工厂进行了排查,并联合对5家污染较为严重的加工厂进行清理整顿,对违法企业起到了震慑作用。但是一些业主受利益驱使,非法经营很快死灰复燃。

近日,江东区东郊街道、市场监管、环保、城管、公安等部门再次联合,依法对辖区内现存的11家非法石材加工厂予以取缔。在现场,执法人员拆除了企业的生产设备,对加工工具进行暂扣。接下来,有关部门还将加强巡查监管,防止问题“回潮”。

数千只甲鱼蛋孵化 将放流象山自然水域

本报讯(郑勤 王陈李 王量迪) 咨询、登记、扫描、领蛋……日前,象山县青少年宫活动室人头攒动,不同年龄段的孩子在家长的陪同下,从志愿者手中领回一个个装有甲鱼蛋的孵化盒。按照计划,经过为期50天的孵化、破壳后,这批小甲鱼将被统一放流至自然水域。

据了解,甲鱼爱吃死鱼、死虾等动物尸体,也吃腐败的水草等植物性饵料。往自然水域里放流小甲鱼,有利于净化富营养化水质、平衡水域生态链,使水体生态系统形成良性循环。此次“释放小甲鱼,保护母亲河”十青少年暑期环保社会实践体验活动,围绕“关注五水共治,探索生物奥秘”这一主题,面向全县各级团组织发放甲鱼蛋孵化盒2000个。

根据规定,不同年龄段的孩子领取装有甲鱼蛋的孵化盒后,将按照说明书上的时间节点细心孵化,在家观察,记录甲鱼的孵化破壳全过程。一位家长接受采访时说:“这不仅能培养孩子的科学探索兴趣,还能让他们从小懂得爱护生命、保护环境的重要性,值得参与。”

今年台风季之前 255处低洼配电设施 将完成抬高改造

本报讯(记者冯璋 通讯员单宋佳 吴桑桑 马顶珍) 检查线路、割接电缆、搬运柜体……昨天,电力人员冒雨对海曙徐家漕菜市场的高压柜进行了更换,今天江东丹凤新村低洼地的配电房基础抬高改造也将开始实施。

针对去年台风“菲特”的影响,宁波供电公司今年启动实施“风雨无忧”惠民工程,对全市范围内低洼地带的配电设施进行全面抬高改造,其中海曙、江东、江北、鄞州、余姚的255处配电站,将在今年台风季前完成改造,全面提升配电设备的防汛防涝能力。

去年受台风影响最严重的余姚,电力部门已经完成城区内江南新城等

5个老旧小区基础改造、日月星苑等20个小区的配电设施改造、116台配变补强工程。余姚“风雨无忧”惠民工程进展迅速,总体进度已达90%,今年7月底前全部完成。

在对低洼地带配电设施抬高改造的同时,电力部门还加强监控,确保地下站可靠运行。两年前,我市开始全面建设标准化配电站,统一配备具备门禁、巡检、安防、监控等功能的远程管理设备,重要配电站所配置远程视频设备和环境监控设备。截至今年4月底,全市已完成200个标准化配电站建设,运行人员可以远程监视配电站运行情况,现场监控设备也实时将配电站温度、水位等情况传回控制室,第一时间发现异常情况。



近日,江北区白沙街道“两新”组织七月歌会暨白沙义工服务提升工程在日湖广场启动。据了解,整台歌会11个节目均自编自演,演绎了近年来街道党工委以“青春党建”、“源头工程”、“智慧党建”、“党员义工”等为平台的党建创新模式。(胡建华 顾均 尹荷燕 摄)

宁波南部滨海新区征集LOGO启事

宁波南部滨海新区位于宁波三门湾区域,三门湾区域是宁波南部区域发展的一个重要支撑,也是宁波市与温台产业带紧密连接的一个节点,她拥有独特的土地、海洋、港口以及旅游资源。依托三门湾的区域和资源,宁波南部滨海新区作为宁波实施“东钱湖”区域发展战略的主平台,围绕现代化国际港口城市建设的目标,正全力打造生产发展、生活富裕、生态优美、具有现代都市气息与滨海风光的现代化滨海新区。为进一步打造滨海新区独特内涵的新形象,宁波南部滨海新区管委会即日起面向社会公开征集LOGO形象标志设计,有关事项公布如下。

- 一、征集内容: 宁波南部滨海新区标志(LOGO)
- 二、征集方式及时间安排: 本次征集专用邮箱: 1242930889@qq.com 征集时间: 即日起至2014年7月31日
- 三、征集要求: 1、符合国家法律、法规,不得与其他城市、新城及园区的标识雷同或相似,且LOGO尚未注册; 2、设计要求: 主题鲜明、富于美感、简洁明快、寓意深刻,具有较强的视觉感染力和创意性及公众认知度。来稿请附设计理念和创意文字说明; 3、来稿电子版以JPG格式提交,图案不低于800*800像素,注明标准比例和标准色,纸质稿件请彩色打印; 4、考虑在各种载体上的制作适用可行性和实用性。
- 四、评选与奖励方式: 滨海新区管委会将组织有关专家及相关业界代表,对所有应征作品进行评审,评出最佳奖,奖励20000元。
- 五、征集须知: 1、获奖者须与滨海新区管委会签订《协议书》,其获奖作品的所有权、修改权和使用权等著作权及商标专用权归宁波南部滨海新区管委会所有,应征者不得自行使用或转让给第三方使用。除获奖奖金外,不再支付创作者任何费用; 2、设计者方案未被采纳的,该设计方案所有归属设计者,该设计方案不退还,宁波南部滨海新区管委会不支付任何费用且不承担任何责任。来稿注明作者的姓名、联系电话; 六、本次活动的解释权归滨海新区管委会办公室。 联系人: 郭玉喜 联系电话: 0574-65105981 13968336001



二手车辆竞价公告

受有关部门委托,拟对(二手车辆)一批(不包括车辆牌照)举行公开挂牌互联网多次网络竞价交易。本期处置的车辆共有6辆,车辆的详细情况和网上报名、网络竞价网址为:宁波产权交易信息网http://www.nbcqjy.com或http://www.nbcqjy.com 点击“互联网竞价系统”登录。 意向竞买人网络报名时间:2014年7月14日至2014年7月25日。 咨询电话:(网络报名操作咨询)87187195 二、标的物展示时间(车辆禁止移动):2014年7月21日,上午9点至12点。 地点:宁波日报报业集团停车场内(宁波市海曙区灵桥路768号)。 看样联系人及电话:李老福 13780048967 三、网络报名人现场资格确认: 1.地点:宁波市宁穿路1901号行政服务中心3楼 F3020 窗口

您身边的银行 可信的银行 ICBC

工银金行家积存金

黄金价格波动, 买工行积存金
人生财富规划, 买工行积存金
家庭资产配置, 买工行积存金

积存金是工商银行推出的全国首款以“日均价格灵活定投”的低风险黄金投资理财品种,真正实现以日均价进行黄金积存,从而更有效地为您平滑投资成本,最大程度地规避金价波动的投资风险。积存份额可赎回或兑换任意贵金属实物产品。

- ◆ 稳步增值: 工行每日为积存买入黄金, 帮您平滑成本, 分散风险
- ◆ 轻松换金: 积存金可在工商银行全网点实物黄金, 销售网点轻松兑换
- ◆ 多样选择: 每月定投只需200元, 即可以小博大, 参与黄金定投
- ◆ 便捷存金: 网点柜面、网上银行、手机银行等多种渠道均可办理业务
- ◆ 赚取利息: 高利率, 持续参与黄金定投, 时间为您创造更多财富

优惠信息: 即日起定期积存免手续费; 即日起至12月31日推出第二期系列优惠活动, “花开富贵”、“喜临门”系列产品每克优惠16元! 工行各营业网点、个人网上银行和“工银E购”网站(mall.icbc.com.cn)均可兑换。

风险提示: 产存有风险, 投资需谨慎。 请向工行各营业网点。 网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行